

Ювілеї



**ВАЛЕНТИН ФРАНЦОВИЧ
МИСЛИЦЬКИЙ
(ДО 80-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ
НАРОДЖЕННЯ)**

В цю чудову, теплу вересневу пору 2018 року відзначає славний ювілей видатний вчений, лікар, педагог, доктор біологічних наук, професор кафедри патологічної фізіології нашого навчального закладу Валентин Францович Мислицький!

Знаю цю Людину багато років і тому маю право і не можу не поділитися своїм захопленням, глибиною і різнобічністю його знань, енциклопедичністю і широкою ерудицією в нашій медичній галузі. Та не тільки в останній, його широкий горизонт всеохоплюючий, це скарб розуму й освіченості. Його, видатного фізіолога та патофізіолога, теоретика медицини вирізняє творчий підхід до всього — експерименту, обговорення наукової доповіді, організації навчального процесу, підготовки статті до часопису. Так, в житті йому поталанило (повезло, як кажуть у простолюдді), на початку професійного шляху у Валентина Францовича був гідний, мудрий, видатний Вчитель — професор Яків Давидович Кіршенблат. Це була неординарна особистість, приклад у всьому.

З першого дня і до сьогодні на плечах проф. В. Ф. Мислицького фаховість, наукоємність і регуляр-

ність друкування одного з кращих наукових видань «Клінічна та експериментальна патологія».

Творче натхнення Валентина Францовича, багатий досвід, талант науковця і високий людський потенціал — надійна запорука успіху і долання нових горизонтів у патологічній фізіології.

Цій людині властива рідкісна чуйність, доброта, уважність, скромність.

Всі хто знають Валентина Францовича отримують глибоке задоволення від спілкування з талановитою особистістю, що впроваджує нові знання і нове слово в науці.

Ось такий він, наш Вілля!

Все зазначене і спонукало віддати данину пам'яті цій дорогій мені Людині, вченому, високоавторитетній особистості, висловити вдячність долі за можливість тривалого спілкування з непересічною Людиною.

Валентине Францовичу! Спасибі, що Ви з нами!

Ваш творчий і високий людський потенціал — надійна запорука прориву до нових звершень.

Професор Василь Пішак